
Σχέδιο Δράσης

Τα παιδία συνεχίΖΕΙ... να παίΖΕΙ
στην αυλή του νηπιαγωγείου 

μας!



Το μήνα Νοέμβριο ολοκληρώνεται από το Δήμο το τμήμα της περίφραξης που 
εκκρεμούσε και στην παρεούλα της αυλής πραγματοποιείται η πρώτη 

οργανωμένη δράση στα πλαίσια του πρώτου εργαστηρίου δεξιοτήτων με θέμα 
το σκάκι και τίτλο: «Άσπρο, μαύρο, παιχνίδι κάνω» .Εκπρόσωποι του 

Μορφωτικού Συλλόγου Βαρβασίου Βιβλιοθήκη ο Φάρος διαβάζουν στα παιδιά 
σχετικό παραμύθι, συζητούν, παρουσιάζουν και παίζουν διαδραστικά παιχνίδια.



Μέσα στο Δεκέμβριο με την εθελοντική προσφορά ιδιώτη φρεσκάρονται με 
καινούργια χρώματα τα επιδαπέδια παιχνίδια στο τσιμεντένιο κομμάτι της 

αυλής



Ακολουθεί η ανανέωση των ελαστικών της σχετικής γωνιάς και η προσθήκη 
νέων, με εθελοντική εργασία γονέων και εκπαιδευτικών.

Παράλληλα βάφονται με χαρούμενα χρώματα από το Δήμο η δοκός ισορροπίας 
και «το παγκάκι της φιλίας».



Κατά το Δεκέμβριο και Ιανουάριο το περιβολάκι της αυλής μας 
συμμετέχει στο δεύτερο εργαστήριο δεξιοτήτων, «Μυροβόλος Χίος -Γνωρίζω το 

νησί μου», καθώς μας βοηθά να παρατηρήσουμε, να μυρίσουμε και να 
γνωρίσουμε τα εσπεριδοειδή του τόπου μας.



Μέσα στο Φεβρουάριο σε συνεργασία με το Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων 
αγοράζονται δύο ξύλινα τραπέζια- παγκάκια πικνίκ για πολλαπλές χρήσεις.



Συγχρόνως, και πάλι με την οικονομική υποστήριξη των γονέων, ξεκινά η 
διακόσμηση του εξωτερικού τοίχου και ετοιμάζονται επεξηγηματικές πινακίδες 

για τις γωνιές της αυλής μας.



Η παραπάνω διακόσμηση ολοκληρώνεται το Μάρτιο, ενώ οι 
ζωγραφιστές πινακίδες που τοποθετεί εθελοντικά ο μπαμπάς της Λ.

στολίζουν το χώρο.



Ο χώρος της αυλής  ανανεωμένος πλέον φιλοξενεί τη δράση «Απλώνω 
Ευτυχία» και υποδέχεται τα παιδιά της πρώτης και δευτέρας τάξης του όμορου 

δημοτικού σχολείου, γονείς και συγγενείς.



Οι δράσεις στην αυλή συνεχίζονται τον Απρίλιο και το Μάιο. Η παγκόσμια 
ημέρα βιβλίου γιορτάζεται στην παρεούλα της αυλής με την παρουσίαση του 

βιβλίου «Τάκης, ο μικρός δεινοσαυράκης», από την ίδια τη συγγραφέα, μητέρα 
του Γ-Α.



Τοποθετείται η αμμοδόχος, εξοπλίζεται με τα απαραίτητα υλικά και μια νέα 
δημιουργική γωνιά αρχίζει να λειτουργεί. Καθώς ο καιρός το επιτρέπει πλέον, 

οργανώνουμε περισσότερα παιχνίδια στην αυλή. 



Οι γονείς οργανώνουν έκθεση λουλουδιών για την ενίσχυση του συλλόγου και  
το εκπαιδευτικό προσωπικό του νηπιαγωγείου μας οργανώνει ενημέρωση 

γονέων για την ομαλή μετάβαση στο Δημοτικό, με εισήγηση του Συμβούλου 
Δασκάλων νομού Χίου και την παρουσία εκπροσώπων του όμορου δημοτικού.



Στο διάστημα αυτό ο εθελοντής μπαμπάς της Λ. αναλαμβάνει να βάψει τα 
εξωτερικά κάγκελα πολύχρωμα, με χρώματα που παρέχει ο Δήμος.



Τέλος, τον Ιούνιο, πραγματοποιήθηκε  η δράση λήξης του σχολικού έτους με 
παρουσίαση της ανανεωμένης αυλής σε γονείς και φίλους, μέσα από ποιήματα, 

παιχνίδια και εκπλήξεις για μικρούς και μεγάλους!



Αυτή είναι η αυλή μας η μοναδική και την 
χαιρόμαστε όλοι μαζί!


